
Στο top 10 των Ελλήνων ταξιδιωτών τα Μετέωρα κατά την περίοδο του Πάσχα

Ανάσταση χωρίς  περιορισμούς και  προκρατήσεις που παραπέμπουν σε ημέρες του 2019,
συνθέτουν το πάζλ του φετινού τουριστικού Πάσχα, με τους...

      

Έλληνες ταξιδιώτες να προγραμματίζουν ήδη τις αποδράσεις τους, αναζητώντας την
κατάλληλη προσφορά.
Μολονότι για την ώρα η ζήτηση για τη Μεγάλη Εβδομάδα κινείται σε δύο ταχύτητες, με
κάποιους προορισμούς να καταγράφουν πληρότητες που προσεγγίζουν το 100% και
κάποιους άλλους να σημειώνουν πληρότητα που διαμορφώνεται στην περίμετρο του 50%,
ωστόσο, οι επιχειρηματίες του τουρισμού ποντάρουν στις κρατήσεις της τελευταίας
στιγμής προκειμένου να δουν τα καταλύματά τους να γεμίζουν.
Οι προορισμοί της ηπειρωτικής χώρας φαίνεται ότι προπορεύονται προς ώρας σε επίπεδο
ζήτησης σε σχέση με τα νησιά, καθώς το υψηλό ενεργειακό κόστος «αποτρέπει» τα ταξίδια
σε νησιά, με τα ξενοδοχεία ανά την Ελλάδα να ανοίγουν σταδιακά ανάλογα με τη ζήτηση.
«Αγκάθι» πάντως παραμένει για τους επιχειρηματίες του τουρισμού το υψηλό λειτουργικό
κόστος, ως απόρροια της έκρηξης των τιμών σε ενέργεια και βασικά αγαθά, με τις τιμές
διάθεσης των δωματίων να παρουσιάζουν αύξηση σε ποσοστό πέριξ του 10% σε σχέση με
το 2019.
Ειδικότερα η Κέρκυρα, ένας από τους πιο δημοφιλείς πασχαλινούς τουριστικούς
προορισμούς, η Πάτμος, το Λεωνίδιο, το Ναύπλιο, το Πήλιο, η Μάνη, το Μέτσοβο, τα
Μετέωρα, η Πάρος και η Τήνος συγκεντρώνουν μέχρι στιγμής το ενδιαφέρον των Ελλήνων
ταξιδιωτών, με την πληρότητα να ανεβάζει σταδιακά ταχύτητα και τους επιχειρηματίες να
περιμένουν υψηλότερους ρυθμούς κρατήσεων τις πρώτες ημέρες του Απριλίου.
Σε αρκετούς προορισμούς, μάλιστα, προκειμένου να προσελκύσουν το ενδιαφέρον των
ταξιδιωτών οι επιχειρηματίες προχωρούν σε προσφορές, είτε κάνοντας εκπτώσεις, είτε
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παρέχοντας το δείπνο της Ανάστασης ή το πασχαλινό τραπέζι στους επισκέπτες τους.
Σύμφωνα με το tourismtoday.gr (Χάρης Ντιγριντάκης) έντονη ζήτηση σημειώνεται στην
Καλαμπάκα, με την πληρότητα να αγγίζει το 89% και το κόστος για 3 διανυκτερεύσεις να
κυμαίνεται από 264 ευρώ έως 600 ευρώ για μια κατοικία με 2 υπνοδωμάτια, κατάλληλη για
οικογένεια με 2 παιδιά.
Αποδράσεις εκτός Ελλάδας
Στην κανονικότητα επιστρέφουν σταδιακά και οι αποδράσεις εκτός Ελλάδας. Η Ιβηρική
χερσόνησος και το Άμστερνταμ βρίσκονται ψηλά στις προτιμήσεις των Ελλήνων που
θέλουν να ταξιδέψουν στο εξωτερικό. Ισχυρή ζήτηση καταγράφεται και για προορισμούς της
βόρειας Ιταλίας, το Βέλγιο και την Καππαδοκία. Παραδοσιακά δημοφιλείς προορισμοί του
εξωτερικού παραμένουν και φέτος η Κωνσταντινούπολη και τα Ιεροσόλυμα που κάθε χρόνο
προσελκύουν το ενδιαφέρον των Ελλήνων.
Οι τιμές για τα οργανωμένα πακέτα ποικίλουν και ξεκινούν από 395 ευρώ και φτάνουν μέχρι
και τα 1.580 ευρώ. Συγκεκριμένα, ένα 4ήμερο ταξίδια στη Βουδαπέστη ξεκινά από 396
ευρώ/άτομο, ενώ ένα 5νθήμερο πακέτο στην Ιβηρική ξεκινά από 770 ευρώ/άτομο. Στα 980
ευρώ διαμορφώνεται το πακέτο για ένα 5νθήμερο ταξίδι σε Ολλανδία και Βέλγιο, ενώ στην
ίδια τιμή διατίθενται πακέτα 6 ημερών για τη βόρεια Ιταλία.
Εκτός Ευρώπης και πέρα από τους παραδοσιακά πασχαλινούς προορισμούς, ζήτηση
καταγράφεται και για προορισμούς όπως το Μπαλί, η Ζανζιβάρη και η Σιγκαπούρη, με τις
τιμές των πακέτων για 11 ημέρες να διαμορφώνεται πέριξ των 1.500 ευρώ ανάλογα τον
προορισμό.
tourismtoday.gr
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